

西昌学院教学简报

西昌学院教务处

二〇二三年九月九日

西昌学院 2023 年秋季学期师范生顶岗实习凉山州 支教动员大会



2023 年 9 月 9 日上午，西昌学院 2023 年秋季学期师范生顶岗实习凉山州支教动员大会在安宁校区图书馆学术报告厅举行。党委常委、副院长胡金朝，教务处及相关二级学院领导、指导教师及参与顶岗支教的 100 名师范生参加了动员大会。会议由教务处处长叶俊莉主持。



胡金朝代表学校向参加顶岗实习凉山州支教工作的各位老师和同学表示衷心感谢。他讲到，顶岗支教是全面落实省委省政府关于全面实施乡村教育振兴战略部署，巩固拓展凉山州脱贫攻坚成果的重要举措，不断增进乡村教育振兴和教育振兴乡村的良性互动；也是学校实践教学的重要组成部分。西院学子持续奔赴凉山州美姑、昭觉、布拖、越西四县支教，积极为凉山州教育事业贡献青春和力量，是西院师生以拳拳报国热情践行教育初心，践行时代使命的具体体现。

胡金朝对做好顶岗支教工作提出三点希望和要求：一要努力奋斗，提升自我。同学们要做好吃苦奉献的思想准备，面对困难时要学会自理和自立，服从安排，在艰苦的环境中锻炼自己。探索新时代教育教学方法，练就过硬本领，锤炼品德修为。二要身怀爱心，乐于奉献。大家要快速适应学生与老师之间的角色转变，带着为人师表、爱岗敬业的信念努力，用自

己所见所学帮助你们的学生健康成长。三要确保安全，平安归来。同学们要强化安全意识和提高自我防护能力，注意交通安全、人身安全、财物安全等。



教师教育学院学生代表杨丹发言，她表示，我们将坚定发扬“明德，乐学，求实，至善”的校训精神，传授自己的专业知识，为每一个年轻的梦想插上翅膀，助力每一个稚嫩的灵魂都能够拥有一片广阔的蓝天。



胡金朝及学院领导为支教队伍授旗并配发出行物品，全体学生进行
出征宣誓



胡金朝及学院领导与全体学生合影



胡金朝及学院领导欢送顶岗支教师范生出征

参加支教的同学们纷纷表示，我们将用自己饱满的热情，坚强的意志，严明的纪律，修好师德规范、锻炼过硬本领、坚守教育初心，用实际行动讲好新时代的教师故事，展现西院学子的靓丽风采，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花！